

秋姑娘带着满满的礼物悄然而来

睢宁县睢城实验小学现代快报小记者主题作文选登

礼赞

我眼中的秋天

你知道我眼中的秋天是什么颜色吗?哈哈……猜对了,是五彩缤纷的!

秋天的天空碧蓝碧蓝的。碧蓝的天空有一排排大雁,它们都排成了人字形,广阔的天空便出现了大大的“人”字,多么神奇啊!

秋天就是那么妙不可言,还有黄绿相间的。一阵阵微风吹来,变黄的叶子像美丽的蝴蝶在空中翩翩起舞,又像金黄色的小鸟在空中歌唱。不一会儿,金黄色的树叶纷纷落在地上,仿佛给大地披上了厚厚的“棉衣”。还有的梧桐树好像戴着一顶顶金色的皇冠在枝头招摇。

秋天的果园又是一番景象。一走进果园,一股香气扑鼻而来,大大的红苹果像穿上了一层红红的外衣,像一个个小小的红灯笼,摸上去滑溜溜的,忍不住咬上一口,香甜脆爽,好吃极了!石榴也咧开嘴笑了,我迫不及待剥开它橙色的外衣,里面闪现出像无数颗红色的宝石,晶莹剔透,放一颗在嘴里,顿时汁水四溢,那叫一个爽!

秋天就是那么妙不可言,那么令人神清气爽,我爱秋天!

三(4)班 张锦心
指导老师:王贞

我眼中的秋天

秋天让我享受丰收的喜悦。苹果树上的苹果红彤彤的,像一个个小灯笼,闻起来还有些苹果香呢!梨树更不用说了,梨子一口

难忘师恩

昨天无意间翻到的一本笔记让我想起了您,我的启蒙老师。

时光流逝,记得多年前的一个盛夏,年幼的我背着沉重的书包,依偎在妈妈的身边走进了学校。妈妈拉着我的手走到了您的身边,告诉我,您就是我的班主任李老师,当时胆小的我慢慢抬起头怯怯地望着您。您的头上已添银丝,笑得格外慈祥,醉人,如一弯清泉涌入我心,冲缓我的胆怯,不由得我也送了一个微笑给您,乱跳的心不再七上八下。

时光重现,课堂上您如此专心,一丝不苟,把难懂复杂的汉语拼音讲解得简单易懂;把死板无味的人物讲得栩栩如生;把枯燥无趣的课文讲得生动有趣。您的微笑温暖课堂,您的双眸照亮希望,您的话语穿透人心,在我心中您早已有一席之地,是我无法不爱的老师,是一位出色的教育者。

可温柔的您也有严格的时候。那是一节自习课,全班鸦雀无声,活泼好动的我忍不住打开了话匣子,结果却对上了您冰冷如剑的眼神,一下子刺痛了我的心。下课您把我领到身边寻问原因,我一时间吓得不敢说话,僵硬地站着,您见状立即又恢复和蔼,语重心长地对我说:“你现在已经上一年级了,再也不是以前幼儿园那个不懂事的小孩子了,一切都要遵守纪律。”我听了脸热地挂起了红晕,点了点头,仔细听着您的教诲,看到了自己的不足,心中暗暗下定决心一定要当一个听话守纪的好孩子,不辜负您的期望。

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。李老师您就如那春蚕无私奉献,您就如那蜡炬点燃自己照亮他人,您永远是我心中的好老师!

六(1)班 朱馨雨
指导老师:刘雪英

咬下去,汁水像喷泉一样涌进嘴巴里,吃起来嘎嘣嘎嘣响,甜甜的,像在吃糖。

秋天让我懂得坚强的快乐。晚秋时节,菊花虽然凋谢,但枝条却迎着秋霜傲然挺立。难怪苏轼说“菊残犹有傲霜枝”。我想,我们应该像菊花一样,勇敢地面对困难。

秋天让我明白多姿多彩的美好。有一次,外婆带我来到一座层林尽染的小山,各种各样的大树映入眼帘。枫树的叶子像红红的手掌,银杏树的叶子像黄黄的小扇子……叶子落下,我急急忙忙跑过去,在下面跳舞,就像一位仙子被蝴蝶围起来在金秋的林子里翩翩起舞。

你们喜不喜欢我眼中的秋天?

三(7)班 朱骊衣
指导老师:夏晓雯

我眼中的秋天

美丽的秋姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄来到人间,给我们送来了一幅绚丽多彩的画。

在田野里,沉甸甸的稻子换上了季节限定的盛装,一片金黄,像是铺了满满一地金子。凉爽秋风一阵紧接一阵,金黄稻浪一浪高过一浪,使人们不禁想起“长江后浪推前浪”的场景。从农民伯伯脸上的笑容可以看出,今年又是一个丰收年。

花园里的秋菊正怒放着,多么热烈、多么奔放。红的如火烧云,粉的高清淡雅,黄的金光闪闪,还有那淡紫的、玫红的,让人百看不厌。

我的校园生活像首歌

时光飞逝,转眼间,我已经是四年级的小学生了,短暂而充实的学习生活给我带来了许多快乐。

清晨,我迈着轻快的步伐走进校园,迎面飘来一阵阵扑鼻的花香,盛开的鲜花显得格外娇艳,使校园变得更加干净、美丽,使空气变得更加清新。同学们的读书声从各个教室传来,“嗡嗡嗡嗡”犹如蜜蜂采蜜,“啾啾啾啾”胜似百鸟齐鸣。让我不禁想起高尔基说过:“书籍是人类进步的阶梯。”

上课时,教室里安静得鸦雀无声,静得连一根针掉在地上都能听得一清二楚,老师手中的粉笔在黑板上跳着美丽的舞蹈,留下了一个钢劲有力的字。老师带领大家在知识的海洋里遨游,那神采飞扬的眼眸、生动有趣的话语,像磁铁一样把学生们都牢牢地吸引住了。

下课时,同学们像小鸟一样飞出教室,操场上顿时热闹起来,同学们欢快地玩耍,有的踢毽子,有的踢足球,有的打乒乓球。最值得我炫耀的是我们学校的花样跳绳,有竹竿跳、单摇、双摇、双人跳……同学们都手舞足蹈地跳起来,到处是欢声笑语。

校园生活是酸甜苦辣都存在的,学习虽然很累,却能从中感受到甜的滋味,尝到胜利的甜头,还能锻炼意志。在嬉戏打闹中,感到快乐;在做题中,能锻炼心志。校园生活是有感情的,朋友的关爱、老师的关爱,无处不在。在我需要帮助的时候,有他们在身边,一切困难都如同蚂蚁一般渺小。

如果我们的人生是一本书,在校园里点点滴滴都是一首小诗。校园时时处处都充满了色彩,校园时时处处也都充满了欢笑,我爱我的校园生活。

四(1)班 崔炜晨
指导老师 张晓悦

再看果园里,黄澄澄的鸭梨挂满了树枝,红彤彤的苹果压弯了枝头。在那又大又绿的葡萄叶下,挂着晶莹剔透的葡萄,紫黑紫黑、圆溜溜的,像一串串紫色的宝石。顺手一摘,放在嘴里一咬,汁水像蜜一样甜,一直甜到心里。

这金色的秋天感染了我,陶醉了我!我爱这色彩缤纷、硕果累累的秋天!

三(8)班 董芮
指导老师:梁钰琼

秋姑娘的礼物

秋姑娘带着满满的礼物悄然而来,大家收到了礼物多开心呀!你看,石榴咧开了大嘴巴,笑得露出了大门牙;苹果换上了红色的衣裳;枣子圆圆的、亮亮的,就像一颗颗诱人的红玛瑙;葡萄一嘟噜一嘟噜,晶莹剔透,宛如一串串紫宝石;柿子高高地站在枝头,仿佛一个个小太阳,帮晚归的人们照亮归途。

稻田里,稻子笑弯了腰,它们像一个个绅士向秋姑娘鞠躬,还像一个个害羞的小姑娘,不敢抬头。公园里,桂花香香的、黄黄的,像一只只小小的金色的蝴蝶,躲在绿叶下,和秋姑娘玩捉迷藏的游戏。风儿吹过,它们纷纷飘落,多像闪亮的彩带,有的花儿还顽皮地随着秋姑娘去旅行呢。

秋姑娘还带来了越来越多的礼物,但是她的礼物只送给勤劳的人们,送给善于发现的小朋友,你收到了吗?

三(10)班 严婷婷
指导老师:李艳

我的校园生活

每个人心中都有美好的事物,它可能是一束束的鲜花,一缕缕的阳光,也可能是一句句温暖的祝福,但在我心目中美好的事物是我的校园生活,它在我苍白的人生路上渲染出一路的青天。

童年的桃花是灿烂的。看!同学们的课间真是丰富多彩。有的同学踢毽子,上下翻飞的毽子好像一只只快乐的小鸟,在灵活的小脚间穿梭,好看极了。有的同学跳绳,它的身体好像燕子一样轻巧一上一下。最有意思的要数拔河比赛,同学们自由分成两组进行比赛。裁判员一声令下,他们都使出了吃奶的劲儿,奋力把绳子往自己这边拉。旁边的啦啦队也忙着为他们呐喊助威。

每当老师飒爽的英姿出现在讲台上时,我们的心随着老师在知识的海洋里遨游,眼睛目不转睛盯在老师身上,吸收着老师散发出的光芒。每当我遇到挫折,因考试失败而苦闷时,老师像一盏明亮的灯引导我做生活的强者,因为胜利的喜悦只属于生活的强者。

友谊是生命的灵魂、生命的灯塔。我的学校生活是甜蜜的,因为我的生活中有一张张熟悉的面孔,一个个甜甜的微笑,一句句暖暖的祝福与问候。在成功的路上,我们一起分享成功的果实,我们同风同雨同悲同乐。

我的校园生活似一条潺潺的小溪欢快奔流着,时时泛起一朵朵晶莹的浪花,炫耀着自己的美貌,把同学们吸引住了,久久不想离去。

岁月如梭,时光飞逝,愿我们在时光的道路上慢慢的成长,共同开创未来的明天!

四(5)班 马宥熙
指导老师:袁苗

颂歌

我的家乡

家乡是美丽的、温情的、热闹、朴实的,每当我看到家乡的景和人,总能陶醉其中。

春天,春姑娘唤醒了大地,嫩绿的小草好奇地探出了头,左瞧瞧,右看看。湖水清澈见底,鱼儿在水里欢快畅游着。忽然,调皮的风孩子跑过,湖面顿时泛起了层层波纹,一旁的柳树姑娘梳理起长长的辫子。鸟儿在树上开起了演唱会,叽叽喳喳地歌唱着。花径里的花争奇斗艳,放眼望去,犹如身处花海之中。最美丽的当然是桃花,淡雅的粉色,迷人的香气,仿佛方圆百里都弥漫着它的芳香。蝴蝶和蜜蜂也忙碌着,它们在花丛中来回穿梭,一会儿在树叶上休息,一会儿在花朵上尽情吮吸着花蜜,真是美丽极了。

夏天,天气炎热,粗壮的大树上长满了茂密、碧绿的叶子,从远处看,大树如同一把把巨大的遮阳伞,这时人们都会来到树荫下乘凉,构成了家乡的一道风景。公园里的池塘开满了荷花。荷叶,又大又圆,就像一个大大圆盘,时有青蛙在上面“呱呱”歌唱;美丽的荷花如同宛如一位亭亭玉立的仙女,令人陶醉。

秋天,田地里金黄一片,大片大片的稻子成熟了。远远望去,就像一堆堆金子,又像给大地穿上了金色的铠甲。走近一看,稻谷个个饱满,稻穗弯下了腰,像一位害羞的小姑娘给农民伯伯弯腰致谢。这时,从远方飘来了香气,原来是从果园里飘出来的。瞧那通红的苹果像个红灯笼,那黑黑的葡萄像一颗颗锃亮的黑宝石,多么诱人。枫树上的叶子十分鲜艳,如同一团熊熊燃烧的烈火。一阵风吹过,树上的叶子纷纷扬扬地落了下来,如同黄蝴蝶在空中翩翩起舞,最终落到了流水里,宛如一条扬帆起航的小船,随着水流向远方漂去。冬天,雪精灵把家乡打扮的银装素裹,白茫茫一片,这时孩子们会高兴地冲出家门,与伙伴一起打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎。

我的家乡不是画,却比画更美;不是歌,却比歌更动听;不是诗,却比诗更有韵味。我多么爱你,我的家乡。

五(2)班 苗旭
指导老师:赵莉

醉美家乡

有这样一座城市,它风景如画、美食众多、历史悠久。没错,它就是我的家乡——睢宁。

我是一名小吃货,就从吃说起吧。睢宁有许多特色美食,来到小吃街,沙集的卷煎、粉皮,王集的香肠、烧鸡,睢宁的盐豆子、煎饼、擀面皮、肉夹馍……应有尽有,数不胜数。我最喜欢的是王集的香肠,它是用新鲜的瘦猪肉加上多种名贵中草药制成,风味独特,一口下出口齿留香,令人回味无穷。

说过美食,我带你来欣赏一下睢宁的美景吧!

春光明媚,草长莺飞,来白塘河湿地公园游玩。这里生机勃勃,春意盎然。小草从睡梦中醒来,舒展着她那柔嫩的绿叶;花儿争先恐后地绽放;柳树也舒展开了黄绿嫩叶的枝条;夹在绿树

中间的桃树也开出了鲜艳的花朵……草地上许多家长带孩子放风筝,到处欢声笑语,空中也成了一个五彩缤纷的世界。

炎炎夏日,花径你一定不要错过。这里是花草的海洋,清凉的世界给你不一样的感受。你可以躲进绿荫里读书看报,耳边是知了的鸣叫;你可以站在大露台上欣赏那一池的荷花荷叶,白的纯洁无暇,红的妩媚动人,粉的娇嫩清秀,阵阵清风拂过,花香沁人心脾;你还可以和小伙伴跳进浅水里捉鱼摸虾,好不惬意。

秋高气爽,来嵒山爬山。迎着凉爽的秋风,踏着凹凸不平的石板路,一级一级往上攀登。山脚下流水潺潺,鸟语花香;山腰间松树依然苍翠欲滴,银杏树的叶子金黄一片,枫树换上了火红的衣裳,不禁使人想到“落红不是无情物,化作春泥更护花”。站在山顶眺望,峰峦起伏,云雾缭绕,仿佛置身于仙境。

冬天,来水袖天桥上走走。雪后,蜿蜒曲折的天桥已经盖上一条长长的白地毯。漫步晶莹,叫人不忍心踩上去。纯洁桥上,满眼都是绵绵的白雪,美不胜收。

睢宁还是一个有着悠久历史的城市。这里一直流传着季布挂剑、圯桥进履、卧冰求鲤等传说,激励着一代代的青少年做诚实守信、有情有义的睢宁人。

这就是我的家乡——睢宁,一个美丽而神奇的地方。

五(9)班 唐梁琪
指导老师:王向群

醉美是家乡

提起家乡,我便自豪。它虽不出名,却拥有着另人陶醉的美景。

我爱家乡的山,那山真高哇!站在山顶,仿佛一伸手就能够摸到蓝天白云,尝一尝新奇的的味道。一年四季,绿满山头,松柏苍劲,云雾缭绕,简直像是置身于仙境中。一座座山连绵不断,像一道道绿色屏障守护中间的家乡。

我爱家乡的水,那水真清呀!美丽的湖水中,鲤鱼摆尾、鱼虾嬉戏、水草招摇……全部一览无余,湖中的鱼做成的清蒸鱼汤也能够使人垂涎三尺,小虾也可多放一些做汤喝,十分营养。

我爱家乡的街,那街真美啊!街道以弯曲的形式建造,两旁排列着样子基本一致的二层房屋,黑瓦白墙,古色古香。街道全是用干净的条石铺成,下雨天从不积水。家家院外不是种几排竹子,就是几颗果树,别有一番风味。院内的玉米遇上好天气,老实实在地趴在木架上晒太阳。火红的朝天椒和风干的豆角,调皮地在屋檐下沐浴阳光。

我更爱热情的父老乡亲们。在湖边钓鱼时,经常能与陌生人搭上话,且亲切地说一句:“老表,等会儿钓完鱼去我那儿喝一杯!”仿佛两人就是家人。不管去谁家做客,饭菜总是满满堆尖儿,主人还不停夹菜。晨曦中干活互帮互助,夕阳下邻里扶弱济贫。那是我永恒的故乡人,永恒的故乡情,无论我走多远,“月是故乡明,人是故乡亲”。

五(10)班 王一然
指导老师:张莉

感念